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2 Fall P liegt innerhalb der Kohlhase
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2 Das Kepler Problemund Drehimpulserhaltung

2 Kepler'sches Gesetz Ein von der Sonne zum

Planeten überzogener Fahrstuhl überstreicht im

gleichen Zeiten gleich große Flächen
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Falls das Flächengesetz gültig ist

JA const I x3 ernst

Drehimpuls des Teilchens

E Tip Ex j sonst

Das Flächengesetz beinhaltet deß der

Drehimpuls erhalten ist

Allgemeiner Erhaltungssatz

Wenn es sich bei den wirkenden Kräften

um Zentralkräte handelt ist der

Drehimpuls erhalten

LB Esa

Fällt s a rs
H

Faß Na 0



Zwei Körper Problem mit Zentralhielten

Idee Zwei Köper Systemals ein System

betrachten

Wie soll das gehen

System in Schwerpunkts und Rektor
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I x pi I Öse und

wähle 4 2 Richtung

Tip Ö liegen in xy Ebene Mh

die Bahnkurve liegt in xy Ebene

d h Drehimpulserhaltung sonst

resultiert in einer ebenenBewegung

Zurück zum Kepler Bewegung


